

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. augusztus 19-én a Balatonújlaki Községi Önkormányzat tanácskozó helyiségében tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

### **Jelen vannak:**

Tüske Gáborné polgármester  
Muszti Csaba képviselő  
Petkess Kornélné képviselő

### **Tanácskozási joggal jelen van:**

Fata István a jegyző megbízottja

### **Tüske Gáborné polgármester**

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a testület megválasztott öt tagja közül 3 fő képviselő jelen van. Tájékoztatta a testület tagjait, hogy Virág László alpolgármester és Vimmer István képviselő a testületi ülésről való távolmaradásukat előzetesen bejelentették.

Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett a napirendre a kiküldött meghívó szerint.

A határozathozatalnál jelen lévő képviselők száma: 3 fő.

A képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **68/2015.(VIII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. augusztus 19-i rendkívüli nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1.) Vis maior támogatás nyújtása iránti pályázat benyújtásáról döntés

### **1.) Vis maior támogatás nyújtása iránti pályázat benyújtásáról döntés**

Előadó: Tüske Gáborné  
polgármester

### **Tüske Gáborné polgármester**

2015. augusztus 17-én, felhőszakadás jellegű eső következtében a Hegy utcán és a Templom utcán folyt le a csapadékvíz akkora mennyiségben, hogy az árkokon kívül az út felületén is mintegy 30 cm magasságban hömpölygött. A 060. hrsz-ú macadám út felületét és 77/3. hrsz-ú burkolt út padkáját felszedte, a 130/5. és 77/7. hrsz-ú burkolt árkok mederlapjait alámosta, elsodorta. A 130/10. hrsz-ú közpark északi oldalán lévő állványos virágtámaszokat alámosta, melynek következtében azok kidőltek. A közpark kerti szegélye is megsemmisült ezen a szakaszon a kimosódás miatt. Községi önkormányzatunk önerőből nem tudja, a mintegy 10 millió Ft nagyságrendű helyreállítási költséget viselni, ezért a központi vis maior keretbe támogatás nyújtása végett pályázat benyújtását indítványozza a testületnek.

Miután az előterjesztéshez hozzászólás és kérdés nem hangzott el, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot bocsátotta szavazásra a polgármester.

A határozathozatalnál jelen lévő képviselők száma: 3 fő.

A képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatát:

**69/2015.(VIII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A kéresemény megnevezése: út helyreállítása, ár- belvízvédelmi vízilétesítmény helyreállítása  
helye: Balatonújlak, Hegy belterületi 060. hrsz-ú macadám út és a Templom belterületi 77/3. hrsz-ú burkolt út, 130/5 és 77/7. hrsz-ú burkolt árok, 130610. hrsz-ú közpark északi oldala.

A kéresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2015. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	925.975 Ft	10
Biztosító kártérítése	0 Ft	-
Egyéb forrás	0 Ft	-
Vis maior támogatási igény	8.333.775 Ft	90
Források összesen	9.259.750 Ft	100

A károk helyreállításának (kötségvetés alapján) tervezett összköltsége 9.259.750 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat részben tudja biztosítani.

A testület nyilatkozik arról, hogy a kéreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi. A bekövetkezett kéreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik. Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

A testület a saját forrás összegét a 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.11.) számú Költségvetési Rendeletében biztosítja.

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Tüske Gáborné polgármester

Határidő: 2015. augusztus 24.

Miután további napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester a nyilvános ülést bezárta. Tüske Gáborné polgármester megköszönte a megjelenést.

k.m.f.

Tüske Gáborné  
Tüske Gáborné  
polgármester



Nagy Gáborné  
Nagy Gáborné  
jegyző